

2022年4月26日

株式会社 GENDA GiGO Entertainment

復刻発売決定!!

原神コラボたい焼き「原神焼き」発売のお知らせ

実施期間: 2022年5月10日(火)~2022年6月10日(金)

株式会社 GENDA GiGO Entertainment (本社:東京都大田区 代表取締役社長:上野 聖) は、GIGO のたい焼きにおきまして、2022 年 5 月 10 日(火)より、復刻発売いたします。



【概要】

GiGO のたい焼きにて「原神焼き(全 6 種)」を販売いたします。

1 個お求めの方に、オリジナルコースター (全 15 種/ランダム)を 1 つプレゼント!

■商品名:原神焼き

■販売期間:2022年5月10日(火)~2022年6月10日(金)

■販売店舗: GiGO のたい焼き秋葉原

【メニュー】

原神焼き 500円(税込)



・パイモン・ウェンティ・クレー・七七・刻晴・鍾離 (全6種)

【フレーバー】

プレミアムクリーム チョコレート

【ノベルティ】

『原神焼き』 1 個(500 円・税込)ご購入につき ランダムでオリジナルコースターを 1 枚プレゼントいたします(全 15 種)



- ©MIHOYO
- ※数に限りがございます。なくなり次第終了となりますので、予めご了承下さい。
- ※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。

【原神とは】

原神は、アニメのようなハイエンド 3D グラフィックとオープンワールド性を 掛け合わせた、新世代のオープンワールド RPG。 PlayStation®4、 PlayStation®5、PC、スマートフォン(iOS/Android)のマルチプ ラットフォームでのプレイが可能で、プレイヤー1人で広大な世界を探索 するだけではなく、クロスプラットフォームのマルチプレイでフレンドと共に冒 険を楽しむことも可能。

「テイワット」という幻想世界を舞台にした本作は、自由に探索できるオープンワールド世界、最大 4 人の所持キャラクターによるチーム編成、元素を駆使した戦略的なバトル、魅力的な物語などが特徴。

プレイヤー自身となる謎に包まれた「旅人」は、失われた兄妹を探す旅に出るが、次第にテイワットの秘密へと迫っていく。



■コロナウィルス感染拡大防止について

営業中は従業員の体調管理に注力し、マスク着用、手洗い、うがい、消毒対応を励行いたします。店内では塩化ベンザルコニウムが含まれている界面活性剤を使用して設備の除菌清掃を定期的に行っております。お客さまに気持ちよくお過ごしいただける環境づくりに注力して参ります。

【著作権表記】

- ©miHoYo
- ©GENDA GiGO Entertainment Inc, All rights reserved.

【各種公式サイト・Twitter アカウント】

- ・GiGO のお店/セガのお店公式サイト https://tempo.gendagigo.jp/
- •GiGO のお店/セガのお店公式 Twitter アカウント https://twitter.com/GENDA GiGO
- ・「原神」公式サイト https://genshin.hoyoverse.com/ja/home
- ・「原神」公式 Twitter アカウント https://twitter.com/Genshin_7

※キャンペーンの内容は、予告なく変更または終了する場合がございます。

- 報道関係からのお問合せ先 - 株式会社 GENDA GiGO Entertainment 担当: 古平・鶴

取材のお申し込み: https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html

撮影のお申込み: https://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です